

Komárom-Esztergom Megyei Diáksparlament

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

2022. november 24-én (csütörtök), a Tatabányai Árpád Gimnázium (2800 Tatabánya, Fő tér 1). épületében tartott ülésen.

Jelen vannak:

Némethné Fülöp Terézia Bódi Judit Éva	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központ fősztályvezetője, az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője, levezető elnök,
Juhász Rebeka	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője, jegyzőkönyvvezető,
Pethő Zsoltné	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője, a mandátumellenőrző bizottság tagja,
Kontiné Várhegyi Eszter	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője, a mandátumellenőrző bizottság tagja,
Dr. Világi Dávid	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője, a mandátumellenőrző bizottság tagja,
Mosolits Lászlóné	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője
dr. Veres Mária	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője,
dr. Fehérné Kormos Margit	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője,
Takács Adél	az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központjának kormánytisztviselője,
Horváth Csongor	Országos Diáktanács tagja, Komáromi Jókai Mór Gimnázium, intézményi küldött,
Turi Ádám	Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnöke,
Romanek Etelka	Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés alelnöke,
Muszela Szabolcs	az Esztergomi Tankerületi Központ igazgatója,
Fenyvesi Veronika	a Tatabányai Tankerületi Központ munkatársa.

valamint a mellékelt jelenléti ív szerint (az intézmények küldöttei: 16 fő, pótküldöttei: 4 fő, kísérő tanár: 8 fő, a meghívott vendégek: 4 fő, azaz összesen 32 fő).

I.

Romanek Etelka, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés alelnöke köszöntötte a résztvevőket, örömet fejezte ki, hogy vannak olyan fórumok, ahol a diákok képviselhetik magukat, a Szent Istváni keresztény értékekkel és Szent Imre herceg intelmeivel valamennyi megjelent diák számára eredményes munkát kívánt.

Némethné Fülöp Terézia fősztályvezető köszöntötte az ülésen megjelenteket, bemutatta a mandátumellenőrző bizottság tagjait, Pethő Zsoltné, Kontiné Várhegyi Eszter, valamint Dr. Világi Dávidot, majd a Komárom-Esztergom Megyei Diáksparlament (a továbbiakban: megyei diáksparlament) levezető elnökére tett javaslatot Bódi Judit Éva, az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központja kormánytisztviselője személyében.

1. A jelenlévő szavazati joggal rendelkező intézményi küldöttek kézfelnyújtással **Bódi Judit Évát** fogadták el egyhangúlag levezető elnöknek, aki a mandátumellenőrző bizottság tájékoztatása alapján megállapította, hogy a 18 fő intézményi küldött közül a megyei diáksparlamenten 16 fő szavazati joggal rendelkező intézményi küldött jelent meg, így az határozatképes.

2. A levezető elnök rövid tájékoztatót tartott a megyei diáksparlament céljáról és menetéről, majd a megyei diáksparlament elé terjesztette annak ügyrendjét.

Szavazás:

A küldöttek ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a megyei diáksparlament ügyrendjét, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. A levezető elnök javaslatot tett a jegyzőkönyvvezető Juhász Rebeka, az Oktatási Hivatal Győri Pedagógiai Oktatási Központja kormánytisztviselőjének személyében.

Szavazás:

A küldöttek ellenszavazat és tartózkodás nélkül Juhász Rebekát megszavazták jegyzőkönyvvezetőnek.

4. A megyei diákszemélyiségfejlesztési bizottság jelenlévő szavazati joggal rendelkező intézményi küldöttek közül megválasztotta a három tagú szavazatszámoló bizottságot.

Szavazás:

A szavazás alapján a Szavatszámoló Bizottság megválasztott tagjai:

- **Máté Kitti** (Bárdos László Gimnázium), 16 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
- **Udvardi-Zsoldos Péter** (Tatai Református Gimnázium) 16 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül,
- **Lovas Petra** (Tatabányai Árpád Gimnázium) 16 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

5. A levezető elnök ismertette a napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátotta annak elfogadását:

1. **napirendi pont: Az ODT tag beszámolója a 2019. év óta eltelt időszakról**
2. **napirendi pont: Intézményi küldötti észrevételek, vélemények megfogalmazása**
3. **napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása**
4. **napirendi pont: Az ODT pótdelegált megválasztása**

A levezető elnök a 4. napirendi ponttal összefüggésben tájékoztatta a szavazati joggal rendelkező intézményi küldötteket, hogy miután Horváth Csongor jelenleg még az ODT tagja, aktív tanulói jogviszonnyal rendelkezik a köznevelési rendszerben, ezért ODT delegáltakat nem, csupán ODT pótdelegáltakat kell választani.

Szavazás:

A küldöttek 16 db igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendet elfogadták.

II.

1. napirendi pont: az ODT tag beszámolója a 2019. év óta eltelt időszakról.

A levezető elnök felkérte **Horváth Csongort**, az ODT tagját beszámolójának megtartására.

Horváth Csongor, az ODT tagja tájékoztatta a megjelenteket az ODT által végzett munkáról az alábbi összefoglalásban:

- bemutatta az ODT működését, főbb feladatait,
- beszámolt a megvalósult ajánlások jelenlegi helyzetéről,
- ismertette a továbbtanuláshoz szükséges nyelvvizsgálóval kapcsolatos változásokat,
- kitért a Független Diákszemélyiségfejlesztési Bizottsággal való kapcsolatra,
- megosztotta a Maros Megyei Diákönkormányzattal való együttműködés tapasztalatait.

2. napirendi pont: Intézményi küldöttek észrevételeinek, véleményének megfogalmazása

A napirendi pont felvezetése során a levezető elnök felkérte a szavazati joggal rendelkező küldötteket, hogy

- röviden mutassák be az őket delegáló nevelési-oktatási intézmény diákönkormányzatának/tanulóinak véleményét,
- juttassák el azt a jegyzőkönyvvezetőhöz az őket delegáló nevelési-oktatási intézmény diákönkormányzata/tanulói közgyűlésen által elfogadott írásos dokumentum(ok)at,
- szükség esetén fogalmazzanak meg határozati javaslat-tervezet(ek)et a témákhoz kapcsolódóan, amely(ek)et a megyei/regionális delegáltak majd az Országos Diákszemélyiségfejlesztési Bizottság rendezvényén képviselhetnek.

A levezető elnök felhívta a figyelmet, hogy a szavazati joggal rendelkező intézményi küldöttek a napirendi pontok tárgyalása során elhangzottakhoz 2 perc időtartamban észrevételt, véleményt fűzhetnek.

A megjelent intézményi küldöttek közül az alábbi észrevételeket, véleményeket fogalmazták meg (a hozzászólások sorrendjében):

Szabó Anna Melinda, Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskola, Csolnok

Hozzászólásában tolmácsolta tanulóitársai kérését, mely szerint örülnének, ha a testnevelés óra élmény lenne a diákok számára, szeretnék indítványozni, hogy töröljék a testnevelés tárgyból cooper futást, mert az sok tanuló számára terhet jelent, többek között az allergiás tanulók esetében is.

Lovas Petra, Tatabányai Árpád Gimnázium, Tatabánya

Véleményük szerint az új NAT tankönyvei nem elég részletesek, nem fedik le teljesen az elsajátítandó tananyagot, így megnehezítik annak elsajátítását.

Balogh Kristóf, Dorogi Zsigmond Vilmos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Gimnázium Dorog

Nagy probléma az intézményben a tanulói túlerheltség és a rengeteg óraszám.

Úgy gondolják, kevés a választható tantárgy, így nehezen tudnak specializáltan tanulni a további felsőfokú oktatás szempontjai szerint. Ebben az esetben több olyan tárgyat választanának, ami később alapvetően fontos lehetne.

A nulladik órák megtartásának átgondolását javasolják, elsősorban a korai kelés és tömegközlekedési problémák miatt, ezek miatt a tanulók fáradtak és a nap későbbi részében nehezen koncentrálnak.

A tanulás szempontjából nehézséget okoz az intézményben a tanárok hiánya, a tananyag elsajátítása az újonnan érkező pedagógusok miatt nem mindig könnyű.

Továbbá véleményük szerint a tankönyvek egyes tanegységei nehezen elsajátítható.

Udvardi-Zsoldos Péter, Tatai Református Gimnázium, Tata

A magas energiaárakra utalva érdeklődött aziránt, hogy van-e esetleg valami jövőbeni koncepció az intézményekre vonatkozóan.

A jogszabálmódosítás okán változó felvételi rendszerrel összefüggésben kérdésük a következő: lenne-e megoldás arra nézve, hogy kifutórendszerben tehessék le az érettségit a NAT alapján.

Szabó Anna Melinda, Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskola, Csolnok

Ismételt hozzászólásában jelezte, hogy fontos lenne a pedagógusi szabadság biztosítása a tananyaggal kapcsolatos ismeretek leadásában.

Balogh Kristóf, Dorogi Zsigmond Vilmos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Gimnázium, Dorog

Ismételt hozzászólásában szorgalmazta az iskolapszichológusok alkalmazását. Véleménye szerint nagy segítséget jelentene, ha több önismereti óra megszervezésére kerülhetne sor. Hangsúlyozta, hogy az iskolapszichológus folyamatosan támogatást nyújthatna a kiteljesedésben, illetve abban, hogy lehetőséget biztosítana azon tanulóknak a problémáik átbeszélésére, akiknek családi háttere miatt az nem lehetséges, vagy akár a közösség valamilyen oknál fogva nem fogadja be.

Kutyfalvi Petra Tímea, Kisbéri Táncsics Mihály Gimnázium és Általános Iskola, Kisbér

Arról adott tájékoztatást, hogy a múlt évben DÖK elnökként történő megválasztásakor felvetette, hogy a diákok részéről igény mutatkozna egy használaton kívüli terem pihenőszobává alakítására. Azaz olyan helyiség kialakítására, ahol néhány szék, mikro, mosogató, asztal elhelyezésével a tanulók a szünetekben, tanszünetes órákban közösen eltölthetik az időt, felkészülhetnek a tanórákra, közös beszélgetéseket folytathatnak, amelyek egyébként valamennyi tanulónak hasznára válhatna. Ennek kialakításához szeretnének segítséget kapni, illetve javasolják az iskolákban, mint jó gyakorlat bevezetését is.

Udvardi-Zsoldos Péter, Tatai Református Gimnázium, Tata

Úgy vélte, hogy a Covid-19 járvány alatt nem volt teljesen értelmezhető a 6, illetve a 4 osztályos gimnáziumokra hozott szabályozás. Továbbá jelezte, hogy az iskolákra vonatkozó hőmérséklet megállapítás és azzal kapcsolatban az iskolák által hozható intézkedések szabályozási háttere sem volt minden esetben egyértelmű, kérte a szabályozás pontosabb megfogalmazását.

Kutyfalvi Petra Tímea, Kisbéri Táncsics Mihály Gimnázium és Általános Iskola, Kisbér

Ismételt hozzászólásában felvetette, hogy szeretnének az iskolában egy standot felállítani, ahol pénzt gyűjthetnének, akár egy jótékonyági akció keretében. Kérdésként fogalmazta meg, hogy van-e erre lehetőség, miután úgy értesültek, hogy az iskola pénzt nem gyűjthet.

Muszela Szabolcs, az Esztergomi Tankerület igazgatója a pihenőszobára vonatkozó kérdésre reagálva javasolta, hogy elsődlegesen a diákönkormányzaton keresztül konzultáljanak az intézményvezetővel, van-e lehetőség annak kivitelezésére.

A pénzgyűjtésre vonatkozó kérdés tekintetében elmondta, hogy a pénzgyűjtés, adománykérés lehetősége alapítványi formában működhet, felajánlotta, hogy ezzel összefüggő további információkért keressék fel munkatársait.

Szabó Anna Melinda, Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskola, Csolnok

Hozzászólásában arra tett javaslatot, hogy szívesen vennék, ha több osztálytréning kerülne megszervezésre, vagy akár többször lenne lehetőség iskolapszichológussal történő elbeszélgetésre, mivel osztályon belül is sokszor sor kerül az osztálytársak közötti összejövendülésekre, amiket nem mindig sikerül egymás között elrendezni.

Balogh Kristóf, Dorogi Zsigmond Vilmos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Gimnázium, Dorog

Társai kérését is tolmácsolva, szeretnék, ha az Országos Diákparlament megfontolná annak lehetőségét, hogy magyar irodalom tantárgynál – elismerve a régi írók ismeretének fontosságát – beillesztésre kerülhetne a tanrendbe több kortárs író és költő műveinek megismerése.

Lovas Petra, Tatabányai Árpád Gimnázium, Tatabánya

Kérdésként vetette fel, hogy van-e lehetőség egyes tantárgyak esetében – mint pl. kémia, földrajz, nyelvtan – amelyeknél a heti óraszám lecsökkent, ismét magasabb óraszám órarendbe illesztése, miután azon tanulók esetében, akiknek a célzott

továbbtanuláshoz szükséges az emelt óraszámú tananyag elsajátítása. Hiszen így csak fakultáción és külön foglalkozás keretében tudnak felkészülni.

Horváth Csongor, az ODT tagjaként megköszönte az érdekes és aktuális kérdéseket, felvetéseket, véleményeket, amelyekkel összefüggésben a teljesség igénye nélkül, az alábbi összegző válaszokat adta:

- A mindennapos testnevelésórákkal kapcsolatban tájékoztatta a küldötteket, hogy ez a téma az elmúlt üléseken is többször felmerült, egyelőre ebben nem várható még változás, de javaslatként ismételt felvetésre kerül.
- Röviden utalt arra, hogy a tankönyvek szabad megválaszthatósága a legutóbbi Országos Diákszemélyi Tanácskozáson is fontos kérdés volt, külön napirendi pontként 2023-ban is ismételt szerepelni fog.
- A pedagógusok bérezése és versenyképessé tétele továbbra is külön napirendi pontként szerepel.
- A választható tantárgyak szintén korábban is javaslatként szerepeltek, egyelőre ebben még nem történt konszenzus.
- A pihenőszoba létrehozásának ötletét kiválóan tartotta, javasolni fogja, hogy kerüljön megvizsgálásra intézményenként az ehhez szükséges feltételek megteremtése, illetve kéri majd a fenntartók támogatását anyagi lehetőségeikhez mérten.
- A NAT tekintetében kiemelten támogatja és javasolja napirendi pontként az érettségik kifutórendszerben történő teljesítését.

Turi Ádám, a Nemzeti Ifjúsági Tanács alelnöke az iskolapszichológusokkal kapcsolatos kérdések vonatkozásában kifejtette, hogy az Országos Diákszemélyi Tanácsban az előző években kiemelt téma volt az iskolapszichológusok helyzete, hiszen mindenhol elvileg működniük kellene és igény is mutatkozna munkájukra, sajnálatosan azonban még mindig nincs meg a kellő létszám, de ezzel összefüggésben ígéretet tett arra, hogy ismételt élni fog annak lehetőségével, hogy a következő ülésen a napirendi pontok közé felvételre kerüljön.

Horváth Csongor, ODT tag megköszönve **Turi Ádám NIT alelnök** kiegészítő hozzászólását, reagált még az alábbi felvetésekre:

- Egyetértett azzal, hogy a továbbiakban is szorgalmazni kell több pályaválasztási óra megtartását, segíteni szükséges a tanulók önismeretének fejlesztését.
- A diákok túlterheltségével kapcsolatban a nulladik óra eltörlését az óraszámcsökkentési javaslattal ellentétesnek tartotta, úgy vélte, hogy amennyiben sikerül elérni az óraszámcsökkentést, úgy abból következhet a nulladik óra megszűnése is, ebbe az irányba fogja javaslatát megtenni.

Bódi Judit Éva levezető elnök megköszönte a hasznos észrevételeket és hozzászólásokat, tájékoztatta az intézményi küldötteket, hogy az általuk felvetett kérdések és reagálások – tekintettel arra, hogy az ülésről készített jegyzőkönyv nyilvános dokumentum – az oktatas.hu weboldalon mindenki számára hozzáférhető lesz.

3. napirendi pont: Az ODP delegáltak megválasztása

A napirendi pont felvezetése során a levezető elnök kitért a jelölés ügymenetére és a szavazólap használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára. Felhívta a figyelmet, hogy mely esetekben számít érvénytelennek a szavazólap, továbbá, ha megrongálódott a szavazólap, az a Mandátumellenőrző Bizottságnál cserélhető le.

A levezető elnök felkérte a szavazati joggal rendelkező intézményi küldötteket a jelöltállításra.

A 9 fő jelölt a jelölést elfogadta, majd röviden bemutatkoztak.

A jelöltállítás során a levezető elnök megállapította, hogy 2 fő jelölt egyúttal a szavazatszámoló bizottság tagja is, mely összeférhetetlenséget eredményezne, ezért helyükre új szavazatszámoló bizottsági tag megválasztását indítványozta.

Az ülés első felében megválasztott háromtagú szavazatszámoló bizottságból **Udvardi-Zsoldos Péter** (Tatai Református Gimnázium) és **Lovas Petra** (Tatabányai Árpád Gimnázium) szavazatszámoló bizottsági tag helyett

- **György Réka** (Szent Margit Gimnázium és Általános Iskola), valamint
- **Dévai Áron** (Kodály Zoltán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola) jelentkezett,

akiket a szavazati joggal rendelkező intézményi küldöttek ellenszavazat és tartózkodás nélkül a szavazatszámoló bizottság tagjaként megválasztottak.

Jelöltek állítása:

Srsz.	Tanuló neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Intézmény
1.	Balogh Kristóf	Gimnázium	Dorogi Zsigmond Vilmos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Gimnázium
2.	Horváth Csongor	Gimnázium	Komáromi Jókai Mór Gimnázium
3.	Kelemen Enikő	Alapfokú művészeti iskola	Kenderke Református Alapfokú Művészeti Iskola

4.	Kutyfalvi Petra Tímea	Gimnázium – Általános iskola	Kisbéri Táncsics Mihály Gimnázium és Általános Iskola
5.	Láng Tamara Lilla	Általános iskola	Köküti Általános Iskola
6.	Lovas Petra	Gimnázium	Tatabányai Árpád Gimnázium
7.	Szabó Anna Melinda	Általános iskola	Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskola
8.	Szileszki Márton	Kollégium	Esztergomi Körösy László Középiskolai Kollégium
9.	Udvardi-Zsoldos Péter	Gimnázium	Tatai Református Gimnázium

Bódi Judit Éva levezető elnök felhívta a figyelmet, hogy a 9 fő jelölt esetében 8 fő jelölt vonatkozásában adják le a szavazati joggal rendelkezők szavazataikat a már ismertetett szabályok szerint.

A levezető elnök a szavazást elindította.

A szavazatok összeszámolását követően – a szavazatszámoló bizottság tájékoztatása alapján – a levezető elnök ismertette az eredményt. Megállapította, hogy a jelöltekre leadott szavazatok közül:

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 16 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Az Országos Diákszövetség Komárom-Esztergom megyét képviselő delegáltjainak listája

Srsz.	ODP küldött neve	Intézménytípus/ képviselet korosztály	Az intézmény pontos megnevezése	Szavazat (db)
1.	Horváth Csongor	Gimnázium	Komáromi Jókai Mór Gimnázium	15
2.	Lovas Petra	Gimnázium	Tatabányai Árpád Gimnázium	14
3.	Szabó Anna Melinda	Általános iskola	Csolnoki Német Nemzetiségi Általános Iskola	13
4.	Szileszki Márton	Kollégium	Esztergomi Körösy László Középiskolai Kollégium	12
5.	Balogh Kristóf	Gimnázium	Dorogi Zsigmond Vilmos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Gimnázium	11
6.	Udvardi-Zsoldos Péter	Gimnázium	Tatai Református Gimnázium	10
7.	Kelemen Enikő	Alapfokú művészeti iskola	Kenderke Református Alapfokú Művészeti Iskola	9
8.	Kutyfalvi Petra Tímea	Gimnázium – Általános iskola	Kisbéri Táncsics Mihály Gimnázium és Általános Iskola	8
9.	Láng Tamara Lilla	Általános iskola	Köküti Általános Iskola	7

4. napirendi pont: Az ODT pótdelegált megválasztása

A levezető elnök tájékoztatja a szavazati joggal rendelkező küldötteket, hogy miután Horváth Csongor még aktív ODT tag, így ODT delegált választására nem kerül sor, csak pótdelegált választása szükséges.

Jelöltek állítása és 1 fő pótdelegált választása az ODP delegáltjai közül.

A levezető elnök felkérte a szavazati joggal rendelkező intézményi küldötteket a jelöltállításra.

Jelöltek állítása:

Srsz.	Tanuló neve	Intézménytípus/ képviselet korosztály	Intézmény
1.	Lovas Petra	Gimnázium	Tatabányai Árpád Gimnázium
2.	Udvardi-Zsoldos Péter	Gimnázium	Tatai Református Gimnázium

A 2 fő jelölt a jelölést elfogadta, majd röviden bemutatkoztak.

A szavazás megkezdése előtt a levezető elnök kitért a szavazás ügymenetére és a szavazólap használatára, a szavazás és az érvényesség megállapításának módjára, valamint arra, hogy a megrongálódott szavazólapok a mandátumellenőrző bizottságnál cserélhetők le. Felhívta a figyelmet, hogy a 2 fő jelölt közül 1 fő jelöltre lehet szavazatot leadni, a legtöbb szavazattal rendelkező jelölt lesz az ODT pótdelegált.

A szavazatok összeszámolását követően a levezető elnök ismertette az eredményt:

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 16 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Srsz.	Tanuló neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Intézmény	Szavazat
1.	Lovas Petra	Gimnázium	Tatabányai Árpád Gimnázium	8 db
2.	Udvardi-Zsoldos Péter	Gimnázium	Tatai Református Gimnázium	8 db

A levezető elnök megállapította, hogy a 2 fő jelölt egyenlő számú szavazatot kapott.

Az elfogadott ügyrend értelmében szavazategyenlőség miatti eredménytelenség esetén újabb szavazást kell tartani.

A mandátumellenőrző bizottság a jelenlévők részére új szavazólapokat adott ki, majd a levezető elnök felkérte a szavazati joggal rendelkező intézményi küldötteket a 2 fő jelöltre történő ismételt szavazásra.

A szavazatok összeszámolását követően a levezető elnök a Szavazatszámoló Bizottság tájékoztatása alapján ismertette az eredményt:

Megrongálódott helyett kiadott szavazólapok száma: 0 db

Szavazatok száma: 16 db

Érvénytelen szavazat: 0 db

Srsz.	Tanuló neve	Intézménytípus/ képviselt korosztály	Intézmény	Szavazat
1.	Lovas Petra	Gimnázium	Tatabányai Árpád Gimnázium	8 db
2.	Udvardi-Zsoldos Péter	Gimnázium	Tatai Református Gimnázium	8 db

A levezető elnök megállapította, hogy a 2 fő jelölt ismételten egyenlő számú szavazatot kapott. Tájékoztatta az intézményi küldötteket arról, hogy a második eredménytelen szavazás után a pótdelegált személyét a levezető elnök sorsolással dönti el az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül.

A sorsolás lebonyolítását követően a levezető elnök megállapította, hogy a 2 fő jelölt közül **Udvardi-Zsoldos Péter, a Tatai Református Gimnázium tanulója** lett az ODT pótdelegáltja.

A levezető elnök megköszönte a részvételt és bezárta a megyei diákszemélyi ülést.

A jegyzőkönyv 3 db eredeti példányban készült.

Mellékletek:


1. sz. melléklet *Ügyrend*

2. sz. melléklet *Intézményi delegáló dokumentumok*

3. sz. melléklet *Szavazólapok*

4. sz. melléklet *Jelenléti ív*

K.m.f.


levezető elnök


jegyzőkönyv-vezető
a szervezésért felelős szerv vezetője
*